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30. května 2024

Biden v tichosti dovolil Ukrajině zaútočit na Rusko
americkými zbraněmi, ale „pouze poblíž Charkova“,
informují média

kyivindependent.com/politico-biden-quietly-allows-ukraine-to-strike-inside-russia-with-u-s-weapons-but-solely-near-
kharkiv

od Kateryny Denisové a Kyjevské nezávislé zpravodajství 30. května
2024, 23:09 3 min čtení

Americký prezident Joe Biden během tiskové konference 12. prosince 2023. (Yuri
Gripas/Abaca/Bloomberg přes Getty Images)

Poslechněte si tento článek
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Nevýslovně 
Tento zvuk je vytvořen s pomocí AI

Poznámka redakce: Článek byl aktualizován v 9:15 31. května
podobnými zprávami ABC News a Associated Press a komentáři
Pentagonu.

Administrativa amerického prezidenta Joe Bidena tajně zrušila zákaz
pro Ukrajinu udeřit na ruské území americkými zbraněmi, ale „pouze v
blízkosti oblasti Charkova“, informovalo 30. května Politico s odvoláním
na tři nejmenované zdroje obeznámené s touto záležitostí.

Zprávu pak potvrdily i další zdroje, včetně ABC News a Associated
Press (AP).

Američtí a němečtí představitelé opakovaně prohlásili, že nepodporují
ani nepodporují údery Kyjeva svými zbraněmi na ruské území, údajně
kvůli obavám, že by to vedlo k eskalaci války.

https://kyivindependent.com/politico-biden-quietly-allows-ukraine-to-strike-inside-russia-with-u-s-weapons-but-solely-near-kharkiv/
https://kyivindependent.com/author/katya-denisova/
https://kyivindependent.com/author/kyivindependentnews/
https://beyondwords.io/?utm_source=player&utm_medium=referral
https://abcnews.go.com/Politics/biden-gave-ukraine-permission-strike-inside-russia-us/story?id=110691959
https://apnews.com/article/czechia-ukraine-russia-nato-blinken-441c9624d95f8193e99cf08effced44f
https://kyivindependent.com/ambassador-washington-not-supporting-strikes-with-u-s-made-weapons-in-russia/


2/4

"Prezident nedávno nařídil svému týmu, aby zajistil, že Ukrajina bude
schopna použít americké zbraně pro protipalbu v Charkově, aby
Ukrajina mohla udeřit proti ruským silám, které je zasáhly nebo se je
připravovaly zasáhnout," řekl nejmenovaný americký představitel
Politico .

Zdroj dodal, že politika Washingtonu umožňujícího útoky na velké
vzdálenosti se „nezměnila“ a Ukrajina nemůže použít americké zbraně
k zasažení vojenských cílů hluboko uvnitř Ruska.

Ukrajina nyní může používat zbraně poskytnuté Američany, jako jsou
rakety, k sestřelení ruských raket mířících na Charkov, na vojáky
shromažďující se nad ruskou hranicí nebo letadla odpalující bomby na
území Ukrajiny, napsal Politico s odkazem na jiného amerického
činitele.

Navzdory zprávám v médiích mluvčí Pentagonu Sabrina Singhová 30.
května novinářům řekla, že politika Washingtonu ohledně úderů
americkými zbraněmi uvnitř Ruska se nezměnila, ale konkrétně se
nezmínila o útocích poblíž Charkovské oblasti.

"Bezpečnostní pomoc, kterou poskytujeme Ukrajině, má být použita na
Ukrajině a nepodporujeme útoky ani neumožňujeme útoky uvnitř
Ruska," řekla.

"Věříme, že Ukrajina může být efektivní tím, že se zaměří na taktické a
operační cíle, které přímo ovlivňují konflikt v jejích hranicích, aniž by šla
za většími geopolitickými cíli v Rusku," dodala.

Výzvy, aby bylo Ukrajině umožněno zaútočit na vojenské cíle na
ruském území západními zbraněmi, vzrostly poté, co Rusko 10. května
zahájilo novou ofenzívu v Charkovské oblasti, do které se údajně
zapojilo 30 000 vojáků .

https://www.politico.com/news/2024/05/30/biden-ukraine-weapons-strike-russia-00160731
https://kyivindependent.com/pentagon-says-no-change-on-policy-of-allowing-ukraine-to-strike-russia-with-us-arms/
https://kyivindependent.com/ukraine-war-latest-may-14/
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"Vidíme každý bod koncentrace ruských jednotek. Známe všechny
oblasti, kde jsou odpáleny ruské rakety a bojová letadla," řekl 26.
května prezident Volodymyr Zelenskyj.

Parlamentní shromáždění NATO přijalo 27. května deklaraci , která
podporuje ukončení restrikcí zakazujících Ukrajině používat zbraně
dodané Západem proti vojenským cílům v Rusku.

Druhý den francouzský prezident Emmanuel Macron na tiskové
konferenci s německým kancléřem Olafem Scholzem řekl, že Ukrajině
by mělo být povoleno zaútočit na vojenské základny na ruském území,
z nichž Moskva podniká raketové útoky proti Ukrajině.

Tento krok podpořilo také více než 10 evropských zemí, některé uvedly,
že nestanovily žádná omezení pro ukrajinské údery svými zbraněmi na
ruské území.

Ukrajina naléhá na spojence, aby zrušili zákaz západních zbraní
zasahovat cíle v Rusku. Budou?

Autoři: Kateryna Denisova , The Kyiv
Independent news pult
Ahoj, tohle jeAsami Terajima, válečný
reportér listu Kyiv Independent.

Děkujeme, že čtete naši žurnalistiku a
jste informováni o dění na Ukrajině.
Očekává se, že rok 2024 bude dalším těžkým rokem
a to nejmenší, co mohu udělat, je napsat o válce z
pohledu těch, kteří bojují v první linii.

Pomozte Kyiv Independent pokračovat ve vyprávění
těchto důležitých příběhů. Podpořte nás ještě dnes.
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https://www.president.gov.ua/en/news/bagato-lideriv-zasudili-rosijskij-teror-vazhlivo-shob-take-z-91141
https://kyivindependent.com/nato-parliamentary-assembly-strikes/
https://kyivindependent.com/macron-backs-ukraines-strikes-at-military-targets-in-russian-soil/
https://kyivindependent.com/finland-canada/
https://kyivindependent.com/ukraine-urges-allies-to-lift-western-arms-ban-on-hitting-targets-inside-russia-will-they/
https://kyivindependent.com/author/katya-denisova/
https://kyivindependent.com/author/kyivindependentnews/


4/4

Přihlaste se k odběru Ukrajinského denního:

Novinky z Ukrajiny ve vaší schránce

 
 


